

Utvärdering av fjärrvärmearbetet på Medevi Gränd

1. Vad tycker ni om entreprenörerna som utfört arbetet?

Mycket bra – 7 svar

Bra - 7 svar

Okej – 1 svar

Proffsiga – 2 svar

Trevliga – 4 svar

Duktiga, ambitiösa – 1 svar

2. Hur har ni upplevt arbetet på en skala från 1-5, där 1 står för stor olägenhet och 5 för fullt acceptabelt?

5 – 17 svar

4 – 2 svar

3 – 2 svar

Någon kommenterade att de frös i maj samt att det är en större olägenhet ju längre man är utan värme och tillräckligt med varmvatten samt att vissa drabbades av tv- och internetavbrott i samband med arbetet.

3. Har återställningen av tomtmark fungerat?

Ja – 11 svar

Hoppas på bra asfaltering – 2 svar

Får se till våren – 2 svar

4. Har styrelsens information varit tillräcklig? Om nej, hur kan vi förbättra den?

Ja - 19 svar

Okej – 2 svar

Övriga kommentarer:

-Synd att radiatorer och kablar stod utanför vissa fastigheter i flera veckor när det regnade.

-Bra att en sådan här utvärdering görs.